

**出租** 沧州市新华区维明路菜市场二楼北区705平方米(包含一楼门厅),水电暖设施齐全,对外出租,价格面议。电话:15931708806、15832789151

命悬一线,落水女子踪迹不见

# 66岁的徐振国一个猛子扎进水中救起她

本报讯(通讯员 韩中清 记者 张倩)7月31日早晨,青县一名女子在大运河中溺水,多名好心人跳入河中将她救上岸。

当天早晨7时10分,66岁的青县居民徐振国开车路过大运河青县北环桥头时,听说有人

落水。“我会游泳,落水者在哪儿?”徐振国一边询问,一边将车停在路边。

水中已经没有了落水者的踪影,一名围观群众说出了落水者的大致位置。徐振国顾不上脱衣服,立即跳进大运河中。他游

到河里时,看到一个地方正在冒泡。

徐振国一个猛子扎进水里,向冒泡的位置游过去。这时,他一下子碰到了落水者。他赶紧将落水者推出水面。

徐振国左手托着落水者,让

她的头浮出水面,右手划水往岸边游。运河水深约有4米,他们距离岸边10多米。66岁的徐振国游了一会儿,感到体力不支。这时,又有两名男子下水施救。

两名男子在前边拉着落水者,徐振国在后边推着落水者。

他们一起将落水者救上岸。

随后,围观群众拨打了120。徐振国等人对落水女子进行了急救。

多名好心人及时救助,落水者脱离了生命危险。

叉车卡住一男子手臂

## 泊头消防员破拆车辆救人

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)7月26日下午,在泊头开发区一家模具厂内,一名工人的手臂被卡在叉车里面。当地消防员拆开叉车,救出这名工人。

当天下午,泊头市裕华西路消防救援站消防员接到报警后

来到现场。消防员了解到,这名男子是第一次使用叉车,由于操作不当,导致他的左手臂卡在了叉车升降架和载物靠背的栏杆之间。

消防员到达之前,其他工人尝试用气焊切割叉车救人。然

而,切割过程中产生了高温,而金属导热过快,被困工人根本无法承受这种高温。为了防止他再次受到伤害,他的同事向消防员求助。

了解情况后,消防员登上叉车,把升降架和靠背栏杆之间扩

张出一些缝隙,同时使用手动破拆工具对卡人部分进行扩张。在救援过程中,消防员还不断往叉车上浇水降温,防止被困工人受到二次伤害。

10分钟后,这名工人在消防员的帮助下脱困。

全市开展专项行动

## 严查“黑驾校”及违规出租车

本报讯(通讯员 闫尚勇 刘国柱 记者 苏少静)记者昨天从市交通运输综合行政执法支队获悉,从7月28日至10月31日,全市将开展专项行动,严查违规出租车、“黑驾校”等。

此次专项行动期间,执法人员将严厉查处出租车拒载、宰客等违法行为;整治驾驶培训市场和汽车维修市场秩序,严厉打击“黑驾校”和无资质汽车维修企业;排查整治危险货物运输企业的车辆“挂靠运营”、人员“无证上岗”等问题。



8月1日,运河区工商业联合会、运河区退役军人就业创业一体化促进委员会等单位联合举办书画作品义卖活动。

据运河区退役军人就业创业一体化促进委员会会长周永强介绍,他们邀请了21位爱心书画家现场创作作品,并进行拍卖。此次活动共筹集善款13.2万元,将全部购买救灾物资,捐献给河南受灾地区。

魏志广 吴晓彬 摄

7月“河北好人”发布

## 我市4人榜上有名

本报讯(记者 李圣哲)日前,河北省文明办发布2021年7月“时代新人·河北好人”名单。其中,我市的董化峰、于金盼、刘瑞峰、白淑英榜上有名。

董化峰现为中国邮政集团有限公司肃宁县分公司党支部书记。他牵头实施了“肃宁久红瑞甜瓜惠农项目”,通过网上直播和邮政电商平台,为肃宁县万里镇瓜农销售甜瓜15万多公斤。

于金盼是河间市冀中烈士陵园主任。2003年到冀中烈士陵园工作以来,他每天清扫、看护陵园,并积极向社会开展爱国主义教育。

刘瑞峰是任丘市西环路办事处大于庄村村民。一名10岁男童落水后,年已7旬的刘瑞峰使尽全身力气将落水儿童救上岸来。

白淑英是黄骅市齐家务镇二麻沽村村民。结婚38年来,白淑英一直照顾着患有智力障碍、癫痫等疾病的侄子。

王先生遇到烦心事:

## 大树砸车上 无人来清理

本报讯(记者 苏少静)近日,市民王先生遇到一件烦心事:他的私家车被新华区胜利科工贸小区里一棵倒伏的大树砸中(右图)。他多次联系相关部门,但时隔两天,这棵大树仍未被挪走。

昨天下午,记者来到了新华区胜利科工贸小区。倒伏的这棵大树树身有10多米长,树干直径在1米左右。大树倒伏后,压在了小区围墙外侧的一辆红色轿车上。这辆轿车的前挡风玻璃已经破碎,车头、车顶也已经变形。

车主王先生说,这辆车是他在一个多月前花12万多元买的。7月31日下午,他需要出差去外地,就把这辆车停在了胜利科



苏少静 摄

工贸小区的外侧。8月1日下午两点他赶回来时,发现这辆车被大树砸坏。小区居民告诉他,这棵树是7月31日晚上下雨时被风刮倒的。

发现车辆被砸后,王先生立即联系了自己上车险的保险公司,对方承诺赔偿。“现在,我想把车拖到4S店修理,可大树压在车上面,根本没法把车拖走。”

王先生分别联系了小区的日常维护管理人员,以及胜利科工贸小区所在的社区和街道办事处。但是直到昨晚,并没有人前来清理大树。

大树究竟该由谁来清理?本报将继续关注此事。

中超第11轮较量中

## 沧州雄狮队2比5不敌广州队

本报讯(记者 孙崇旺)8月2日,在中超广州赛区第11轮的较量中,沧州雄狮队2比5不敌广州队。

沧州雄狮队在此前10轮比赛中,仅取得1胜。

此次比赛开场仅3分钟,广州队球员高准翼头球摆渡到门前,高拉特近距离轻松将球攻入球门。广州队1比0沧州雄狮队。

第19分钟,广州队球员张琳芃中场长传找到韦世豪,韦世豪单刀杀入禁区,最后轻松得手。广州队2比0沧州雄狮队。

第21分钟,广州队球员韦世豪连续与艾克森进行配合,韦世豪拿球晃开沧州雄狮队门将,最后小角度打空门得手。广州队3比0沧州雄狮队。

第24分钟,沧州雄狮队展

开反击,谢鹏飞中场长传找到臧一峰,臧一峰拿球杀入禁区,晃开防守后劲射得手。沧州雄狮队扳回1球。

第41分钟,臧一峰长传找到禁区内的谢鹏飞,谢鹏飞射门得手。沧州雄狮队再度扳回1球。

上半场结束前,广州队球员高拉特单刀推射入网。

广州队带着4比2的比分进入下半场。

下半场比赛,仍旧是广州队占上风。第88分钟,广州队球员阿兰底线附近卡住身位将球拿下,随后挑到门前。高拉特头球攻门得手。

最终,沧州雄狮队以2比5的比分落败。